
    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Obec Libhošť, ve spolupráci s Komisí pro kulturu a sport   
a místními spolky, Vás srdečně zve na 

 
které se uskuteční ve dnech 22. a 23. června 2013 

V sobotu 22. června proběhne tato slavnost tradičně v areálu FC Libhošť a 
těšit se můžete nejenom na již tradiční ranní Pohádkový les, který celou slav-
nost odstartuje, ale i na další bohatý program, určený jak pro děti,  tak i pro 
jejich rodiče či prarodiče. Během dne pak opět pro děti vystoupí např. Míša 
Růžičková či klaun Hopsalín, ostatním třeba udělá radost  vystoupení známé 
zpěvačky Olgy Lounové či mažoretek Jiřin z Paskova. Celý den pak završí 
taneční večer v podání kopřivnické kapely KOPROCK. 

Neděle 23. června  bude pojata o trochu více slavnostněji, neboť jejím zlatým 
hřebem a jakýmsi vyvrcholením celých dvoudenních oslav bude akt slavnost-
ního představení nových obecních symbolů, který se uskuteční před budo-
vou Fojtství za účasti vedení obce. Samozřejmě tímto aktem oslavy neskončí – 
v programu se bude pokračovat na malém hřišti, kde budu mít účastníci mož-
nost nejenom se zaposlouchat do pěkné muziky, případně si zatančit, ale sa-
mozřejmě i sníst a vypít něco dobrého. 
 

Vstup je po oba dny zcela zdarma. 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
 

Ročník XV. číslo 6 – Červen 2013 
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Vážení spoluobčané,  

v měsíci červnu se uskuteční nejvýznamnější, a věřím, že také již dlouho a 
netrpělivě očekávaná akce letošního roku, a tou jsou oslavy Dne obce Lib-
hoště. V letošním roce budou mít tyto oslavy několik priorit a výjimek. Na rozdíl 
od všech předešlých, a zřejmě také od všech následujících ročníků, budou ty 
letošní oslavy rozloženy do dvou dnů, tedy na sobotu 22. června a neděli 23. 
června.   

Důvodem, proč jsme se letos rozhodli uspořádat oslavy ve dvou dnech, byla 
zejména skutečnost, že jsme do programu museli zakomponovat i velmi vý-
znamnou, a pro obec Libhošť památečnou událost, a sice slavnostní předsta-
vení obecních symbolů, udělených obci dekretem předsedkyně Poslanecké 
sněmovny, a následně jejich posvěcení, nebo, chcete-li, požehnání a uvedení 
do života obce, neboť skrze jejich požehnání je symbolicky žehnáno i všem 
občanům obce. Tento akt má svůj hlubší význam v tom, že znak a vlajka obce 
jsou symbolem jednak občanské pospolitosti, sounáležitosti a jakési ukotve-
nosti v místě a čase, což je důležité zejména při dnešním hektickém způsobu 
života, ale jsou také odznakem identity, samostatnosti a svrchovanosti naší 
nové obce. Vždyť již od nepaměti představoval prapor či vlajka symbol pospoli-
tosti a jednoty, ale také určitého usilování o dosažení společného cíle, protože i 
v dobách dávno minulých vojáci a rytíři přísahali na prapor a slibovali věrnost 
tomu, co tento prapor symbolizoval.  

Součástí této výjimečné události bude také předání pamětních medailí, kte-
ré obec pro tuto příležitost nechala zhotovit, významným žijícím osobnostem 
Libhoště, jako ocenění a poděkování za to, že mnohdy také na úkor svého 
osobního volna nezištně, obětavě a dlouhodobě pracovaly pro druhé, i pro 
Libhošť, a zasloužily se o rozvoj jejího společenského, kulturního nebo spor-
tovního života. Jména těchto osobností zde v tuto chvíli ještě nebudu sdělovat 
a jednotlivé osobnosti představovat, protože se tak stane v průběhu slavnost-
ního aktu právě v neděli od cca 13:30 hodin před budovou Fojtství, a protože 
zveřejnění těchto jmen je v kompetenci Zastupitelstva obce Libhošť, které za-
sedne ve čtvrtek dne 20.6.2013. Ale kandidáti na ocenění jsou na základě do-
poručení místních spolků a také Komise pro kulturu a sport již známi, v pondělí 
dne 3.6.2013 uzavře nominaci na své schůzi Rada obce Libhošť, a nominova-
né osobnosti se včas dozví vše potřebné.  

A protože tyto významné události si samozřejmě v rámci programu nárokují 
určitý čas a vyžadují také důkladnou přípravu, a protože jsme pak i v další 
skladbě plánovaného programu chtěli uspokojit pokud možno všechny věkové 
skupiny, a vyhovět – alespoň podle našich možností – také různým žánrovým 
preferencím, nebylo možno vše vtěsnat do jednoho dne, a program proto bylo 

SLOVO STAROSTKY 
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nutno rozložit. Takže pokud počasí a nálada vydrží, máme velkou šanci prožít 
víkend, který bude mít doslova všech 5P, protože bude pěkný, příjemný, poho-
dový, pestrý a programově nabitý.   

V sobotu proběhne v areálu FC Libhošť od dopoledních hodin až do pozd-
ního večera bohatý program, který je během dne zaměřený především na po-
bavení rodin s dětmi a jehož součástí jsou i různé atrakce, soutěže a také pře-
kvapení. Určitým bonbónkem a vrcholem tohoto dne, přestože z důvodu vytí-
ženosti interpretky jej bohužel bylo nutno zařadit již na odpolední hodiny, je 
vystoupení známé a v současné době velmi populární zpěvačky Olgy Louno-
vé, která si na vystoupení v Libhošti udělala čas zejména díky její blízké pro-
fesní spolupráci s jedním naším občanem, a mimo jiné také velmi šikovným a 
brzy již určitě i velmi známým muzikantem, Lukášem Čuntou (toho pak budete 
mít možnost ještě vidět a slyšet také spolu s kapelou Behind The Door na ma-
lém hřišti v neděli večer). Na sobotní večer je pak pro příznivce rockové muziky 
a tancechtivé návštěvníky připravena taneční zábava s kopřivnickou kapelou 
KOPROCK, a zlatým hřebem večera bude nepochybně ohňostroj.  

V neděli je pak ta společenská a oficiálnější část oslav naplánována až na 
odpolední hodiny se začátkem ve 13:00 hodin v prostoru před Fojtstvím, odkud 
se pak přítomní mohou přesunout na malé hřiště, kde je připraveno odpolední    
i večerní vystoupení hudebních těles krojovaných, svingových i jazzových, 
velmi dobré kvality, určené spíše pro starší nebo také žánrově „vybíravější“ 
publikum.   

A protože jsme nedokázali vymyslet, a hlavně ani organizačně zajistit něja-
ký opravdu spravedlivý systém vstupného, který by zohlednil odlišnost progra-
mu v obou dnech, jejich časové rozpětí, věkové kategorie, atd., rozhodli jsme 
se nakonec dát všem libhošťským i přespolním, malým i velkým, návštěvníkům 
takový bonus či dárek navíc, a umožnit jim po oba dva dny vstup naprosto 
zdarma.  

Tak věřím, milí spoluobčané, že tento postoj obce oceníte, že Vás to namo-
tivuje k hojné účasti na těchto obecních slavnostech, a tak trochu třeba i 
k tomu, že ty peníze, které ušetříte za vstupné, utratíte potom jinak (a podpoří-
te tím tak hlavně naše místní spolky, které se budou po oba dva dny starat o 
Vaše žaludky a zajišťovat bohaté občerstvení).   

Těším se na Vás!    

Ing. Helena Šimíčková,  
starostka 
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Z jednání rady obce 
 

Z jednání rady obce (RO) dne 13.5.2013 

Majetkoprávní záležitosti 

a) V návaznosti na usnesení zastupitelstva č. 20/2013/Z-7e) ze dne 
18.4.2013 předložil místostarosta RO k projednání nový návrh, zpracova-
ný obcí Libhošť, na možné dělení pozemku parc.č. 169/4 ve vlastnictví 
M.H., Libhošť 444. Tento návrh spočívá v rozdělení daného pozemku na 
dvě části, s tím, že první část, která bude nadále zajišťovat přístup majite-
lů okolních nemovitostí na jejich pozemky, odkoupí obec do svého vlast-
nictví. Dále pak návrh počítá s tím, že komunikace, která se na výše uve-
deném pozemku nachází, bude v druhé části pozemku, který zůstane ve 
vlastnictví Miroslava Hanzelky, v budoucnu vyjmuta z pasportu komunika-
cí a následně bude tato skutečnost akceptována i územním plánem obce. 
RO po projednání předložený návrh obce na dělení předmětného pozem-
ku odsouhlasila a pověřila místostarostu projednáním návrhu s vlastníkem 
pozemku, a poté zajištěním vypracování příslušného geometrického plá-
nu. 

b) Místostarosta předložil RO k projednání žádost C.T., Libhošť 464, o smě-
nu pozemků parc.č. 59/5 (zahrada) o rozloze 41 m2 a parc.č. 811/7 (ne-
plodná půda/ostatní plocha) o rozloze 250 m2 v jeho vlastnictví, za po-
zemky parc.č. 1699/3 (ostatní plocha, ostatní komunikace) o rozloze 29 
m2, parc.č. 791/12 (ostatní plocha, neplodná půda) o rozloze 23 m2, a 
parc.č. 791/13 (ostatní plocha, neplodná půda) o rozloze 38 m2, všechny 
ve vlastnictví obce, s tím, že případný rozdíl v ceně pozemků je ochoten 
doplatit. 
RO se po projednání předloženého návrh usnesla doporučit ZO návrh na 
směnu schválit, s tím, že doporučuje, aby část pozemků, převyšující smě-
nu, byla zájemci odprodána, a to za cenu 100,- Kč/m2. RO pověřila mís-
tostarostu zařazením této žádosti do programu jednání ZO dne 20.6.2013 

c) Starostka předložila RO k projednání žádost firmy Arpex Morava, s.r.o., 
v zastoupení společnosti ČEZ Distribuce, a.s., o vydání stanoviska ke 
stavbě a o uzavření smlouvy o smlouvě budoucí a o právu provést stavbu, 
a to v souvislosti s plánovanou výstavbou přípojky nn, označené jako „za-
řízení distribuční soustavy – zemní kabelové vedení“, která se dotkne po-
zemku parc.č. 1513/1 v k.ú. Libhošť v majetku obce. 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 
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RO po projednání schválila umístění a provedení této stavby v rozsahu 
znázorněném v příloze žádosti, a uzavření smlouvy o smlouvě budoucí, a 
pověřila starostku vypracováním příslušného stanoviska a podpisem před-
ložené smlouvy.  

d) Starostka předložila RO k projednání návrh smlouvy o právu provést stav-
bu mezi obcí Libhošť a stavebníkem R.Š., bytem Libhošť 27, jejímž před-
mětem je založení práva stavebníka umístit a provést v dotčeném obec-
ním pozemku parc.č. 1543/6 stavbu „sjezdu“ z místní komunikace, o za-
stavěné ploše 12 m2, sloužící jako příjezd pro vozidla skupiny 1 a 2 na 
pozemky stavebníka a k zamýšlené stavbě „Hospodářské budovy k ustá-
jení dobytka“, včetně dvou přístřešků, a dále umístit a provést v dotčeném 
obecním pozemku parc.č. 213/6 část stavby dešťové kanalizační přípojky 
v délce cca 2,5 m, odvádějící dešťové vody ze zamýšlené stavby Hospo-
dářské budovy k ustájení dobytka", včetně dvou přístřešků, a to v rozsahu 
a způsobem, uvedeným v předložené projektové dokumentaci.   
RO po projednání předložený návrh smlouvy schválila a pověřila starostku 
jejím podpisem. 

e) Místostarosta předložil RO k projednání žádost firmy Tebodin Czech Re-
public, s.r.o., o uzavření smlouvy o právu provést stavbu na pozemku 
parc.č. 1688/1 v k.ú. Libhošť, v souvislosti s přípravou „Stavby č.6156 – 
Zajištění čistitelnosti a inspektorovatelnosti plynovodu DN 500 Libhošť – 
Štramberk“. Předmětem smlouvy je souhlas obce s provedením dočasné 
panelové komunikace na výše uvedeném obecním pozemku, s tím, že ta-
to komunikace bude na pozemku umístěna max. 2 měsíce a pozemek bu-
de po ukončení prací uveden do původního stavu. 
RO po projednání předloženou žádost schválila, a pověřila starostku pod-
pisem smlouvy. 

Objízdná trasa v době rekonstrukce mostu 

Starostka předložila RO k projednání žádost společnosti Eurovia CS,a.s., o 
vyjádření k objízdným trasám za účelem provádění stavby „Sil. III/46433 – Re-
konstrukce mostu ev.č. 46433-2 přes místní potok v obci Libhošť“. 

Jedná se o opravu stávajícího mostu, který překračuje bezejmenný místní po-
tok. Stávající most je v nevyhovujícím technickém stavu, jeho klenbové základy 
budou vybourány a nahrazeny novou flexibilní ocelovou troubou ze spirálovitě 
vinutého vlnitého plechu eliptického průřezu. Po celu dobu rekonstrukčních 
prací (cca 4 měsíce) nedojde k dotčení místních komunikací v majetkové sprá-
vě obce. Doprava přes staveniště bude převedena mostním provizoriem a bu-
de řešena zúženým obousměrným provozem. Dostupnost požární techniky a 
vozidel záchranné služby (IZS) bude zachována. Pouze na nevyhnutelně krát-
kou dobu pro montáž a demontáž mostního provizoria dojde k úplné uzávěře 
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mostu ev. č 46433-2, což si vyžádá nasměrování objízdných tras po místních 
komunikacích Libhošť. Délka navržené objízdné trasy má činit cca 2,2 km, s 
tím, že začátek této trasy bude situován na vjezdu do obce (tzv. „špica“), dále 
by pak trasa pokračovala přes obec až po ulici „Kvitova“, kde by došlo 
k opětnému napojení na hlavní silnici. 

RO se po projednání usnesla, že nesouhlasí s navrženou objízdnou trasou, 
neboť tato je zbytečně vedena středem obce a v blízkosti budovy školy. Navrh-
la proto změnu objízdné trasy, a to takovým způsobem, aby trasa byly vedena 
v co možná nejkratší délce, s tím, že výjezd by byl situován na ulici „Bučkova“, 
což činí cca 1 km. 

RO pověřila místostarostu vypracováním příslušného návrhu objízdné trasy 
k výše uvedené žádosti a starostku zpracováním stanoviska k této záležitosti 
z hlediska místního silničního správního úřadu.  

Mandátní smlouva se Seller Moravia, s.r.o. 

Na základě schválení tohoto investičního záměru obce na posledním zasedání 
ZO usnesením č. 20/2013/Z-9b) ze dne 18.4.2013 starostka předložila RO 
k projednání návrh mandátní smlouvy mezi společností Seller Moravia, s.r.o., a 
obcí Libhošť, jejímž předmětem je zajištění přípravy a průběhu veřejné zakáz-
ky, související se stavbou „Kanalizace a ČOV Libhošť – 2.etapa. Kanalizační 
systém B a OB, dokončení ČOV“, týkající se konkrétně „Veřejné části kanali-
začních přípojek“, připojovaných do sběračů B a OB. Pro výběr zhotovitele 
bude použito jednací řízení bez uveřejnění podle podmínek ust. § 23 odst. 7 a 
§ 34 zákona č. 1372006 Sb. o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších před-
pisů, neboť rozsah těchto dodatečných prací nepřekročí 20% původní ceny 
díla.  

RO po projednání návrh smlouvy schválila a pověřila starostku jejím podpisem.  

Žádosti o dary z rozpočtu 

Starostka předložila RO k projednání následující žádosti o finanční příspěvky, 
které je možno poskytnout z příslušné položky schváleného rozpočtu obce 
Libhošť: 

a) Žádost občanského sdružení „Fond pro opuštěné a handicapované děti“ 
se sídlem Za Sušárnou 391, Mořkov, o jednorázovou finanční podporu na 
uspořádání 5. setkání opuštěných a handicapovaných dětí a mládeže 
z Moravskoslezského kraje, které se uskuteční dne 7.září 2013 
v Suchdole nad Odrou. 
RO se po projednání rozhodla žádosti vyhovět a zaslat výše uvedenému 
občanskému sdružení finanční příspěvek ve výši 1000,- Kč. RO pověřila 
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starostku vypracováním příslušné darovací smlouvy a jejím následným 
podpisem. 

b) Žádost občanského sdružení Sjednocená organizace nevidomých a sla-
bozrakých (SONS), se sídlem Krakovská 21, Praha, pobočka Nový Jičín, 
o finanční příspěvek na podporu činnosti tohoto občanského sdružení, je-
hož cílem je všestranná pomoc a podpora takto postižených spoluobčanů 
v jejich pracovních i volnočasových aktivitách.   
RO se po projednání rozhodla žádosti vyhovět a zaslat výše uvedenému 
občanskému sdružení finanční příspěvek ve výši 2000,-Kč. RO pověřila 
starostku vypracováním příslušné darovací smlouvy a jejím následným 
podpisem. 

Smlouvy o výpůjčce/nájmu 

a) Místostarosta předložil RO k projednání návrh nové smlouvy se společ-
ností EKO-KOM, a.s., o výpůjčce sběrných nádob na využitelné složky 
komunálních odpadů. Jedná se v podstatě o aktualizaci stávající smlouvy 
o výpůjčce, uzavřené mezi obcí Libhošť a společností EKO-KOM, a.s., 
kterou bylo nutno upravit z důvodu změny podmínek ze strany minister-
stva životního prostředí pro činnost autorizovaných obalových společností. 
Nová smlouva nahrazuje všechny předchozí smlouvy o výpůjčce, a to 
včetně jejich dodatků, a je stejná pro všechny obce zapojené v systému 
EKO-KOM. Ve smlouvě je nově zaveden institut ohlašování škod na ná-
dobách, včetně totálního zničení nádob. 
RO po projednání návrh smlouvy schválila a pověřila starostku jejím pod-
pisem. 

b) V návaznosti na usnesení RO č. 36/2013/R-9b) místostarosta RO infor-
moval, že o využití uvolněných 2 místností v 2.NP budovy č.p. 230 projevi-
lo zájem občanské sdružení Osvětová beseda (OB) v Libhošti, a to jako 
zázemí pro celoroční činnost a schůzky zálesáckého kroužku MUF, vede-
ného Rostislavem Vagaiem.  
RO tento způsob využití daných prostorů schválila, pověřila místostarostu 
přípravou a zveřejněním příslušného majetkoprávního záměru, a starostku 
pak podpisem nájemní smlouvy.  

Zahradní zařízení (herní prvky) pro MŠ 

Místostarosta předložil RO k projednání návrh na pořízení zahradního zařízení 
(herních prvků) na zahradu místní mateřské školy. V současné době používané 
herní prvky (průlezky, klouzačka, aj.) jsou již zastaralé a nevyhovují současným 
nárokům. Podle předloženého návrhu by se zakoupily herní prvky nové, certifi-
kované, určené pro veřejné použití, v celkové hodnotě cca 150.000,-Kč vč. 
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DPH, s tím, že výběr těchto herních prvků byl konzultován s učitelkami v MŠ. 
Finanční prostředky pro celkovou rekonstrukci zahrady MŠ (včetně chodníků, 
zeleně a dalších prvků) jsou vyčleněny přímo ve schváleném rozpočtu pro rok 
2013, a to navýšením příslušného závazného ukazatele pro provoz MŠ.    

RO po projednání předložený návrh schválila a pověřila místostarostu sepsá-
ním a vystavením příslušných objednávek.  

Oprava vstupu do budovy č.p. 230 

Místostarosta předložil RO k projednání nabídku na opravu vstupního pro-
storu do budovy č.p. 230, sestávajícího ze dvou schodišťových stupňů, krátké 
podesty a dlážděné přístupové cesty včetně bočních zídek. Současný stav 
těchto konstrukcí je již velmi nevyhovující, a to jak z hlediska stavebně technic-
kého a bezpečnostního, tak i z hlediska estetického. Místo schodišťových 
stupňů je záměr vyřešit tento přístup pomocí rampy o mírném stoupání, což 
prospěje zejména starším a méně pohyblivým spoluobčanům.  

RO po projednání tento záměr obce, spočívající v zajištění provedení sta-
vebních prací malého rozsahu, schválila, nicméně se usnesla na tom, že pro 
zachování transparentnosti bude nutno v rámci poptávky oslovit ještě další 
možné zhotovitele, a porovnat pak jejich cenové nabídky. Pověřila proto mís-
tostarostu zpracováním příslušných zadávacích podmínek a jejich zveřejněním 
na webu obce, popř. přímým obesláním konkrétních zhotovitelů.   

 
Na základě oficiálního zápisu z jednání RO připravil Aleš Hána 

 
 
 
 
 

 

Zahrádkáři informují o činnosti 

Jedním z plánovaných úkolů činnosti naší ZO ČZS je i zájezdová činnost, 
t.j. cesty za inspirací, za poznáním a za odpočinkem. 

27.dubna t.r. byla naším cílem některá místa v polském příhraničí. Prvním z 
nich  byla návštěva Cieszyna, spojená s nákupem zahradnického či jiného 
materiálu. Poté byl naším cílem Ustroń, kde jsme navštívili školku okrasných 
dřevin Jozefa a Renaty Puzońových. I zde byla samozřejmě možnost  nakoupit 
si  pěstební materiál pro své zahrady. A protože jsme měli cestou možnost 
navštívit ještě jednu zahradnickou prodejnu, provedli jsme průzkum trhu i tady. 

Třetí navštívené místo byl aquapark (nebo jak říkají Poláci – park wodny) 
Tropikana v hotelu Golebiewski ve Wisle. Je to jedno z oblíbených míst libhoš-

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
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ťských zahrádkářů – nebyli jsme zde poprvé. Ve vířivkách s různými přísadami, 
v saunách s různými vonnými esencemi nebo v bazénu či na vodních atrakcích 
se to výborně regeneruje a po dlouhé zimě se čerpá energie pro další činnost. 

Závěr a vyhodnocení zájezdu proběhl v Rychalticích ,,U Richarda“. 

 
11.května se uskutečnil další zájezd, tentokrát do Kroměříže, na jarní výsta-

vu Floria. Tyto výstavy se už od loňského podzimu nekonají ve Věžkách – jak 
mnozí pamatují – ale právě v novém areálu výstaviště v Kroměříži. Srovnání je 
jednoznačné: větší výstavní plochy, více exponátů, větší výběr výpěstků, více 
občerstvovacích stánků, více a lepší sociální zařízení. Plocha je zastřešena, 
takže ani počasí nemá vliv na pohodu návštěvníků. 

Po prohlídce výstavy byl v plánu velice důležitý bod tohoto zájezdu – vizita v 
Arcibiskupských vinných sklepích, spojená s degustací několika vzorků vína. 
Historie těchto sklepů je velice dlouhá, vydala by na několik stran. Výsadu, 
vyrábět zde mešní vína udělil těmto sklepům už císař a král český Karel IV. 
Degustační komise konstatovala, že vína jsou zde dobrá, některá dokonce 
ještě lepší. Zájemci měli samozřejmě možnost si v prodejně  tato kvalitní vína 
zakoupit. 

Po krátké samostatné prohlídce překrásného města Kroměříž následovala 
cesta domů. Ještě malá zastávka ve Spálově na Mariasteinu pro vodu a závě-
rečný bod zájezdu – večeře v Jakubčovicích ,,U Kapličky“. 
 

Rudolf Šindler 
 
 

Mufácké putování po Pulčínách 

Tak jsme zase vyrazili na vandr, tentokrát na Pulčíny. Je to největší skalní 
město na Moravě, vytvořené  obrovskými balvany, které vypadají jakoby  byly 
jen tak pohozené do krásné přírody. Vyrazili jsme v pátek hned po škole 
z Libhoště, autobusem do Valašského Meziříčí, tam jsme sedli na vlak do 
Lidečka. Pro některé mufáky toto bylo vůbec první cestování vlakem. Jakmile 
jsme vypadli z vlaku, nabrali jsme směr k cíli. Cesta se klikatila lesy a 
k nelibosti některých stále stoupala. Co naplat, obec Pulčín je nejvýše polože-
nou osadou Valašska. Vyšplhali jsme až na nejvyšší vrchol skály, kde je vyře-
závaná skříňka s deníkem, neváhali jsme a přidali i  náš humorný pozdrav. 
Poté jsme se šli poohlédnout po nějakém fleku na spaní. Pro tentokrát jsme se 
rozhodli využít zdejšího tábořiště s již hotovými ohništi. Když se začalo smrá-
kat, vyrazili jsme do legendární trempské hospody U Wiliho na večeři, neboť 
jsme už všichni šilhali hlady a nechtělo se nám vařit. Skvěle jsme se najedli a 
pak to rozjeli s kytarou, což se líbilo i ostatním návštěvníkům , kteří se k nám 
přidali a zpívali s námi. Dokonce jsme dostali lízátka za naše krásné hraní a 
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zpěv.  Nakonec  jsme se odebrali zpět do lesa, kde jsme potkali další lidi se 
stejným záměrem- přespat v přírodě. Připravili jsme spaní , udělali přístřešek a 
přisedli k ohni, co rozdělali studenti z Ostravy. 

Nad ránem začalo pršet. Ještě štěstí, že jsme měli přístřešek – vůbec se 
nám nechtělo vylézt ven z teplých suchých spacáků, takže jsme vyrazili až 
kolem půl jedenácté. Obešli jsme skály a dostali se nahoru zase z druhé stra-
ny. Přestalo pršet.  Po dešti jakoby příroda kolem ožila, museli jsme dávat vel-
ký pozor, kam šlapeme, všude se to hemžilo černo-žlutými mloky. I přes ne-
příznivé počasí se nám nechtělo opustit pro nás nezvykle krásnou přírodu, ale 
odjezd vlaku se blížil. Nejkratší možnou trasou jsem sešli z kopců.  Pro samý 
spěch jsme nestačili ani uvařit oběd, tak jsme s kručícími žaludky slupli posled-
ní pamlsky ze žracáku a vyrazili na cestu domů.  Po příjezdu do Libhoště jsme 
šli k Petemu domů, kde na nás už čekala Janči s Kristiánkem. Z báglu jsme 
vytáhli všechen proviant na vaření  a pustili se do přípravy teplého jídla. Pláno-
vané ražniči a gulášovou polévku jsme sice nedělali na ohni v přírodě, ale na 
moderním grilu. Pryč byl duch romantiky, ale chuti to neubralo. S plnými ústy 
jsme vzpomínali na vše,  co jsme prožili. Akce byla velkým přínosem, někdo 
získal zkušenosti,  jiný přezdívku a další puchýře. 

Jelo nás celkem sedm – Boža, Martin „Pražák“, Tomáš, Tomča, Trdlajs, Pe-
te a Lada. I přes nepříznivé počasí jsme si vandr moc užili, a doufáme, že zase 
brzy vyrazíme znovu.  

Pete a Lada 
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Oslavy ukončení 2. světové války 

Ve středu 8. května si také naše obec připomněla 68. výročí ukončení 2. 
světové války. 

Jak se stalo již tradicí, před pietním aktem u pomníku uspořádala komise 
pro občanské záležitosti vycházku s panem Oldřichem Sobkem. Tentokráte 
jsme si dali sraz u Kulatiny na Břehách. Vše začalo dobře, přestalo pršet, bylo 
krásně, a tak se parta věrných těšila na poutavé vyprávění. Ovšem počasí nám 
přálo pouze půl hodiny. Všichni jsme promokli, někteří to vzdali, ale ti nejotrlejší 
se přesunuli do klubovny na Fojtství. Dali jsme si čaj na zahřátí a vyprávění O. 
Sobka pokračovalo. Určitě bychom tam ještě vydrželi, ale čas rychle utekl a tak 
bylo třeba  přesunout se k pomníku. 

Zde se již scházeli děti ZŠ, jednotka SDH i další spoluobčané. Program 
zahájila členka komise pro občanské záležitosti Veronika Blažková, přivítala 
všechny a seznámila přítomné s programem. Členové hasičského sboru 
položili věnec k pomníku a děti ZŠ přednesly připravené básně. Nyní se ujala 
slova paní starostka ing. Helena Šimíčková. Připomněla mimo jiné, jak je 
důležité, aby naše i budoucí generace nikdy nezapomněly na oběti, na ty, kteří 
položili své životy za naši svobodu v nejstrašnější válce 20. století. Byli mezi 
nimi i občané naší obce. 

Chtěla bych poděkovat všem, kteří jste přišli a uctili jejich památku. 

 Za komisi pro občanské záležitosti Miloslava Blažková 
 
 
 

Pochod kolem Libhoště 

V sobotu 18.května 2013 se uskutečnil 2. ročník Pochodu kolem Libhoště. 
Oproti ročníku prvnímu, kterého se zúčastnilo 67 lidí, bylo na startu ročníku 
druhého celkem 95 účastníků. Počasí nás postrašilo májovým deštíkem, ale 
potom se ukázalo sluníčko. Trasa přes pole byla dost náročná, hlavně pro rodi-
če s kočárky, ale naštěstí bylo sucho. Posezení "u chaloupky" přímo vybízelo k 
zastavení a odpočinku. Děti si zde vyzkoušely svou šikovnost v různých soutě-
žích. Do cíle dorazili všichni, i zde bylo připraveno příjemné posezení.  

Ráda bych touto cestou poděkovala všem, kteří se podíleli na přípravách 
pochodu, a už teď se těšíme  na další ročník.  

Radka Bolomová 
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Turnaj ve stolním fotbálku 

V sobotním květnovém odpoledni se sešli mladí příznivci stolního fotbálku v 
místní tělocvičně. Na dvou stolech se vystřídalo bezmála 30hrajících a další 
desítka byla z řad diváků. Libhošťská mládež si odpoledne opravdu užila, bylo 
na všech znát soustředění a odhodlání vyhrát a získat ceny. Někteří měli 
dokonce i mozoly na dlaních. Soutěžilo se ve dvou skupinách: amatéři a 
pokročilí. Rozhodčím byl Jakub Vašíček, kterému děkujeme za pomoc.  
A jak dopadli hráči?  
 
Amatéři : 
1 místo - Bátrla Tomáš a Kovačík Matěj 
2 místo - Bukovjan Jan a Šenk Jakub 
3 místo - Hanzelka Daniel a Trubák Jan   
 
Pokročilí : 
1 místo - Chromečka Petr a Buroň Martin 
2 místo - Bolom Jakub a Sork Václav 
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3 místo - Beránek Michal a Bolom Marek 
Cenu za nejlepšího střelce si převzal Chromečka Petr a cenu za nejlepšího 
obránce si převzal Sork Václav.  
Děkujeme obci Libhošť za ceny pro vítěze a všem, kteří pomáhali s přípravou 
tohoto turnaje. 
 

Za komisi pro kulturu a sport Radmila Bolomová   
 
 
 
 

 

Zprávy ze základní školy 
 

Testování žáků 5. třídy 

V měsíci květnu 2013 proběhla na naší škole 2. generální zkouška celo-
plošného testování žáků 5. a 9. ročníků základních škol. Žáci byli testováni 
z matematiky, českého jazyka a cizího jazyka. Testování probíhalo v době od 
21.5.2013 a bylo ukončeno ke dni 7.6. 2013.  

Žáci naší školy mají již za sebou všechny dávky testů ze všech testovaných 
předmětů.  Výsledky školy nebudou zveřejněny. Tyto budou v detailní podobě 
přístupné pouze řediteli školy. Reporty na úrovni kraje budou pouze agregova-
né, specifika škol bude jasně interpretována a školy budou zařazeny do cha-
rakteristických skupin dle jejich typu. Vzhledem k charakteru a určení testů ani 
není možné komplexně porovnávat nějaké celkové výsledky škol. Výsledky 
testů jsou anonymní a každý žák si je může individuálně najít na webových 
stránkách pod svým přihlašovacím kódem a heslem, který použil pro vypraco-
vání daného testu. Všeobecné informace k testům si můžete vyhledat na we-
bových stránkách: www.niqes.cz  

Dagmar Michálková 
 

Setkání s myslivci 

V úterý 21. května jsme se opět po roce společně setkali se členy Myslivecké-
ho sdružení Libhošť, kteří pro nás připravili opékání špekáčků na ohni na vel-
kém hřišti. V rámci tohoto setkání  k nám přijela návštěva, která s sebou  při-
vezla na ukázku skupinu nejznámějších dravců, vyskytujících se na našem 
území. Děti tak měly možnost vidět v akci např. sokola, káně, poštolku při lovu. 
Děti si mohly pohladit sovu – Rozárku, puštíka Pipa. Pozornost vzbudil mladý 
orel mořský, dravec, který vzbuzuje respekt i u samotných chovatelů. Také se 
dověděly mnoho nových informací o životě těchto ptáků – dravců. Děti si i za-

ZPRÁVY ZE ŠKOL 

http://www.niqes.cz/
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soutěžily a jako odměnu získaly péra orla a bažanta. Zážitek to byl opravdu 
velký, jak pro děti, tak i pro paní učitelky a rodiče. Už teď se těšíme na další 
návštěvu. Poděkování patří členům mysliveckého sdružení, kteří věnovali 
sponzorský dar naší organizaci, a to ve formě jak  finančního příspěvku na 
pokrytí platby za ukázku práce s dravými ptáky, tak dar materiální - občerstvení 
pro děti základní i mateřské školy.  

Kolektiv učitelek ZŠ a MŠ 

 
Jak oslavit svátek své maminky? 

To byla otázka, kterou si položili nejen žáci naší školy, ale i pedagogičtí 
pracovníci. Příprava probíhala již v měsíci dubnu, dolaďování probíhalo v po-
čátku měsíce května a vše propuklo naplno v týdnu od 13. 5 do 16. 5. 2013 v 
sále Fojtství. Každá třída se na tento svátek připravovala trochu jinak. Nejdříve 
každý žák vyrobil pro svoji maminku dáreček, aby byl hotový včas, na správ-
ném místě, ve správný čas a den. Vše je připravené a oslava Dne matek může 
začít. Čtvrteční odpoledne 16. května patřilo oslavě svátku našich maminek. 
Žáci jednotlivých tříd si připravili vystoupení, a tak se u nás zpívalo, recitovalo, 
tančilo a hrálo na hudební nástroj. Někde měli režii plně v rukách samotní žáci, 
někde napovídala paní učitelka. Každá maminka pečlivě sledovala svoji dceru 
či syna a někdy se k této kontrole připojila babička s tatínkem a dědečkem, 
jindy  i mladší či starší sourozenec. Všichni byli vítáni. Hlavním motivem oslavy 
byla dobrá nálada a odměna v podobě hlasitého potlesku a šťastného úsměvu 
maminek. K závěru každého svátku patří dáreček právě pro tu „moji maminku“ 
a bylo jedno, zda se jednalo o přáníčko, básničku, květinu nebo mnoho dalších 
dárků, které vyráběli žáci s velkou láskou.  

Věříme, že se všem maminkám, babičkám, ale i tatínkům a dědečkům vy-
stoupení našich žáků líbilo a že jsme jim zpříjemnili slunečné květnové odpo-
ledne. Tato tradice byla obnovena po několikaleté přestávce, a věřím, že 
úspěšně. 

Chtěla bych touto cestou poděkovat nejen třídním učitelkám, všem žákům, 
ale i maminkám, které si našly čas a oslavily svůj Svátek matek se svými dět-
mi. 

Děkujeme a těšíme se na další takto vydařené akce. 
 

Poděkování 

Základní škola a Mateřská škola v Libhošti obdržela v těchto dnech dopis 
starostky obce Rybí s poděkováním za pomoc dětí  z mateřské školy i základní 
školy při sběru vršků z PET lahví. Výtěžek z tohoto sběru půjde na pomoc 
dvouleté holčice se zdravotním postižením. 
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Měsíc květen 2013 s dětmi v mateřské škole 
 

Vystoupení hudební skupiny MARBO 

6. května 2013 se všechny děti z mateřské školy přestěhovaly i se školáky do 
místní tělocvičny, aby si užily živé hudby se skupinou Marbo. V hodinovém 
programu, propojeném známými lidovými i autorskými písničkami, se děti 
dozvěděly různé poznatky ze světa hudby, ale hlavně si naplno užily živé, ne-
reprodukované muziky. Kdo měl chuť, stal se aktivním hudebníkem a připojil se 
ke klávesám, saxofonu a zpěvu manželů Vrtalových a provázel písničky 
tleskáním, pohybem nebo vlastním zpěvem do sytosti. Pro děti to byl velice 
zajímavý a přínosný hudební program 
 

Den matek v MŠ 

V pátek 10. května se sešly maminky a babičky na Fojtství, kde pro ně byl při-
praven program dětí naší školičky ke Dni matek. Děti překonaly trému a před-
nesly a zazpívaly svým milovaným maminkám, kterým se snad naše vystoupe-
ní líbilo. Určitě nejedna maminka zatlačila slzu. Nakonec děti obdarovaly ma-
minky výrobky a přáníčky, které pro maminky vlastnoručně a s láskou vyrobily.  
 

Výlet k řece Lubině – třída KRTEČCI – 16. 5. 2013 

Počasí se nám konečně umoudřilo a v posledních dnech nám nabídlo spoustu 
slunečných dnů. Toho jsme využili i my v naší mateřské škole a podnikli jsme 
s dětmi ze třídy Krtečků environmentální vycházku podél řeky Lubiny. Hned 
ráno jsme nasedli na autobus, který nás odvezl do Příbora, kde začínala naše 
výprava. U řeky jsme nejprve nakrmili kačenky, které byly po ránu ještě trochu 
líné (nebo snad přejezené?), potom jsme v parku posvačili, připravili nožky a 
vydali se po břehu řeky směrem do Skotnice. Cestou jsme sledovali život u 
řeky, hmyz, drobné živočichy, stromy, keře, květiny… Děti jsme poučili o ne-
bezpečí, které může na děti číhat pod jezem, proč je důležité být u řeky opatr-
ní. Výpravu jsme ukončili ve Skotnici, kde jsme u obecního úřadu posvačili, a 
pracovníci obecního úřadu pro nás měli milé překvapení. Pozvali nás na pro-
hlídku Muzea venkovského života a všechny nás obdarovali pohlednicemi a 
kalendáři. Vesnici Skotnici za toto milé zpestření velice děkujeme. Prohlídka 
děti velice zaujala. Poté jsme pospíchali k Vodnímu mlýnu na autobusovou 
zastávku. Děti výlet zvládly, i když nožky občas bolely, ale se slovy „co bolí, to 
sílí“ vše překonaly a už se těší na další poznávání. 

 
Zápis dětí do mateřské školy 

Termín zápisu dětí k předškolnímu vzdělávání letos padl na datum pátek 17. 5. 
2013. K zápisu by měly přijít zpravidla děti, které do 31. 8. daného roku dovrší 
tří let věku. V případě volné kapacity mohou být děti do mateřské školy přijímá-
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ny mladší i v průběhu školního roku. Naše mateřská škola má kapacitu 50ti 
míst, kterou má již delší dobu zaplněnou.  
V letošním roce bylo přijato 30 žádostí o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělává-
ní. V některých žádostech však děti do 31. 8. daného roku nedovršily 3 let vě-
ku. Z mateřské školy k povinné školní docházce odejde letos 15 dětí. Proto 
mateřská škola mohla přijat 15 dětí k předškolnímu vzdělávání. Přijaté děti, 
které jsou zapsány pod registračními čísly, jsou vyvěšeny v Základní nebo 
Mateřské škole v Libhošti na viditelném místě nebo na webových stránkách ZŠ 
a MŠ Libhošť.  
Pro rodiče nově přijatých dětí bude v měsíci červnu uskutečněna schůzka, na 
které se dozví všechny potřebné informace k nástupu dítěte do mateřské školy 
k termínu 1. 9. 2013. 

 
Vycházka okolo Lubiny 

Také mladší děti z oddělení Sluníčko se přesně za týden, ve čtvrtek 23. května 
2013, vydaly prozkoumat přírodní okolí řeky Lubiny. Oproti dětem z oddělení 
Krtečka jsme však měli daleko chladnější počasí a nebe plné šedých mraků. 
Ale ani takové počasí nemohlo děti odradit od slibovaného výletu mimo naši 
vesnici, na který se vždy moc těší. 
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Celkem asi pětikilometrovou vzdálenost z Příbora od nádraží do Skotnice 
k Vodnímu mlýnu děti zvládly bravurně. Během vycházky se volně pohybovaly 
a proběhly v klidné přírodní zóně okolo řeky. Zvládly také chůzi v uceleném 
útvaru v běžném dopravním ruchu po okraji vozovky a na přechodech. Odpoči-
nuly si na lavičkách v parku, zbyl čas také na vyžití ve velmi pěkně zhotove-
ných dětských prožitkových hřištích ve Skotnici u mostu a restauraci U žabáka. 
Nechybělo také něco poučného. Děti si v závěru vycházky prohlédly na obec-
ním úřadě Muzeum venkovského života ve Skotnici a seznámily se, co obklo-
povalo život našich prababiček a pradědečků. Ale také během celé vycházky 
sledovaly dění v přírodě, počítaly zajímavé objekty, vedly si s p.učitelkou o nich 
záznam, který  pak byl vystaven v šatně pro rodiče. 
Těšíme se na další mimořádné dny v mateřské škole. 
 
Fotografie ze všech akcí s dětmi v mateřské škole je možno shlédnout na we-
bových stránkách mateřské školy v sekci fotogalerie. 
http://skolkalibhost.webnode.cz/ 
 

Kolektiv učitelek MŠ 

 
 
 

 
 
I když to tak zatím vypadá jen občas, léto se už začíná rozbíhat. A s létem jsou 
spojeny i saláty všeho druhu. V tomto čísle Zpravodaje se tedy zaměříme na 
to, jak co nejlépe salát ochutit. 
 
OCTOVÁ ZÁLIVKA 
2 lžíce vinného octa, lžička soli, špetka pepře, špetka cukru, 5 lžic olivového 
oleje, voda 
Ve vinném nebo jiném octě rozpustíme sůl, pepř, cukr a olej. Přidáme přibližně 
4 dcl vody. Octová zálivka se hodí do jakéhokoliv druhu salátu. 
 
BYLINKOVÝ DRESINK 
kopr, máta, bazalka, anýz, petržel, octová zálivka 
Všechny bylinky nadrobno nasekáme a dáme do octové zálivky. Bylinková 
zálivka dobře dochutí jemné saláty. 
 
ČESNEKOVÁ ZÁLIVKA 
půl stroužku česneku, 5 lžic oleje, 2 lžíce octa, trocha soli, pepře a cukru 

NÁŠ I  VÁŠ RECEPTÁŘ 
 

http://skolkalibhost.webnode.cz/
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Oloupeme stroužek česneku a utřeme jej se solí. Přidáme pepř, olej a ocet. 
Podle potřeby zředíme vodou. Česneková zálivka je výborná do salátů s uze-
ninou nebo se salámem. 
 
CIBULOVÁ ZÁLIVKA 
1 malá cibule, šalotka, octová zálivka 
Malou cibuli nakrájíme najemno. Přidáme posekanou čerstvou šalotku (nebo 
kopr) a smícháme s vodou. Cibulová zálivka chutná nejlépe čerstvá. 
 
HOŘČIČNÁ ZÁLIVKA 
trocha ostré hořčice, trocha křenu, octová zálivka 
Do octové zálivky přidáme trochu ostré hořčice a křenu. Hořčičný dresink se 
hodí do salátů s uzeninou, česnekem nebo cibulí. 
 
KOPROVÁ ZÁLIVKA 
1 lžíce olivového oleje, 2 lžíce citronové šťávy, lžíce sekaného kopru, lžička 
křenu, lžička hořčice, sůl, pepř 
Smícháme všechny ingredience dohromady. Koprová zálivka je neodolatelná v 
rajčatovém, okurkovém nebo zelném salátu. 
 
RAJČATOVÝ DRESINK 
300 ml rajčatové šťávy, lžíce estragonového octa, stroužek utřeného česneku, 
sůl, pepř 
Vše smícháme a ihned zpracujeme. Rajčatová zálivka je výborná nejen v rajča-
tovém salátu, ale i v jakémkoliv jiném salátu s rajčaty. 
 
ZÁLIVKA Z KYSANÉ SMETANY 
kelímek kysané smetany, lžička olivového oleje, lžička citronové šťávy, strou-
žek česneku, bazalka, oregano, sůl, pepř 
Všechny ingredience smícháme dohromady a podle chuti okořeníme solí a 
pepřem. Dresink z kysané smetany nejlépe chutná v salátech s kuřecím ma-
sem. 
 
JOGURTOVÁ ZÁLIVKA S ČESNEKEM 
kelímek bílého jogurtu, pažitka, stroužek česneku, lžička olivového oleje, sůl, 
pepř 
Smícháme jogurt, posekanou pažitku, stroužek česneku utřený se solí, lžíci 
oleje a trochu pepře a dáme dresink zchladit. Jogurtová zálivka s česnekem je 
vynikající v těstovinových salátech a v kombinaci s těstovinami vůbec. 
 
DRESINK Z NIVY 
200 g bílého jogurtu, 100 g strouhané Nivy, pepř, sekaná petrželka, sekaná 
bazalka 
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Smícháme všechny ingredience dohromady. Zálivka s Nivou je dobrá v těsto-
vinových, kuřecích i dalších salátech. 
 
MEDOVÁ ZÁLIVKA 
lžíce citronové šťávy, lžíce olivového oleje, lžička medu, sůl, voda 
Smícháme citrónovou šťávu s olejem, medem a solí a zředíme vodou nebo 
jogurtem. Medová zálivka se hodí nejlépe k dochucení ovocných salátů. 
 

Připravila Petra Kozinová (petra.kozinova@gmail.com) 
 
 
 
 
 
 
Příbor, Muzeum a pamětní síň Sigmunda Freuda Příbor 

Příborská muzejní noc - Pohled do Beskyd 
7.6. 2013, 17.00-23.00 hod, vstupné 15 Kč     
Netradiční představení muzejních sbírek dětem, Komponovaný pořad "O půvo-
du moravských Valachů", promítání dokumentů o tradičním způsobu života v 
Beskydech  
 

Závišice, Zahrada Pohostinství U Kremlů 

Kreml fest 2013 
8.6.2013, 14:00 hod, vstupné: 50 Kč/zdarma (děti) 
Přehlídka amatérských hudebních skupin 
 

Vlčovice, Centrum Kopretina Vlčovice (za hasičskou zbrojnicí) 

Hasičský den pro děti i dospělé 
8.6.2013, vstupné dobrovolné 
zábavné i soutěžní disciplíny nejen pro děti, občerstvení. 
 

Štramberk, Náměstí 

Dny města Štramberka – Farmářské trhy 
21.6.-22.6.2013 
Bohatý program spojený s farmářskými trhy a přehlídkou dechových hudeb 
 

Příbor, Park na Nábřeží Rudoarmějců, Příbor 

Myslivecké letní odpoledne a svatojánské ohně a metání metel 
22.6.2013, od 13:00  
Program a soutěže pro děti,  tanci hraje hudební skupina KIWi 
od 21:00 - Zapálení vater a metání metel přes řeku Lubinu pro dospělé 
 
 

KAM ZA KULTUROU 
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Příbor, Náměstí Sigmunda Freuda, Příbor 

Lašské hry 
29.6.2013, od 10 hod, vstupné zdarma 
soutěžní klání představitelů měst a obcí Lašské brány Besky  s bohatým do-
provodným programem a vystoupením skupiny NO NAME 
 

Hukvaldy, hrad 

Jak se žilo a jak bylo 
29.6.2013 
Dobový zábavně naučný program nabídne možnost prohlédnout si výcvikový 
tábor či středověký "špitál", přehlídku střelných a palných zbraní, ukázku polní 
kuchyně či právo útrpné s katovským řemeslem. 
 

Pyžamový výšlap  na Javorník 
29.6.2013 
Recesistický pochod v nočních úborech, sraz v Kopřivnici nebo ve Veřovicích 
na nádraží  

 
Připravila Darina Hánová 

 
 
 

 
 

 

Mistrovská  utkání 
 

MUŽI 
 
1. 5. 2013 FC  LIBHOŠŤ   -  SOKOL  BORDOVICE  0  :  1 ( 0 : 0) 
 
Sestava: Martinovský Petr – Palička Zdeněk, Indrák Martin, Eckelsber-

ger Pavel, Šíma Marián (46. min. Dědík Lukáš) - Jachník Jiří, 
Blažek Martin, Blažek Tomáš, Čapka Jaroslav – Čapka Zde-
něk, Čapka Pavel (60. min. Velart Daniel)  

Trenér:   Karas Miroslav 

Utkání mělo být pro naše mužstvo lehkou a jasnou záležitostí, vedoucí 
k plnému bodovému zisku. Vždyť soupeř se pohyboval ve spodních patrech 
tabulky. Průběh zápasu tomu však vůbec nenasvědčoval. Několik neproměně-
ných šancí z naší strany a plné nohy práce domácích obránců i brankáře. 
K tomu se navíc přidaly zbytečné fauly. V 55. minutě po jednom zbytečném, nic 
neřešícím faulu v blízkosti rohového praporku kopal soupeř trestný kop. Po 

Z FOTBALOVÉHO CLUBU 
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hrubé chybě našich hráčů šel lehce do vedení. Jak další minuty ukázaly, byl to 
gól rozhodující, který zajistil mužstvu ze dna tabulky tři body.  
 
5. 5. 2013  FC  LIBHOŠŤ   -  AFC  VEŘOVICE   1  :  1 ( 0 : 1 ) 

  Branky:  Velart Daniel 

Kdo se těšil na skvělý fotbal v podání dvou mužstev z druhé a první příčky 
tabulky, ten byl trochu zklamaný. V prvních minutách utkání po rychlých akcích 
soupeře se musel několikrát předvést brankář Martinovský, který však v 39. 
minutě nemohl odvrátit teč z bezprostřední blízkosti a kapituloval. Po celý první 
poločas chyběla našemu mužstvu zdravá agresivita v napadání při rozehrávce 
akcí soupeře. V druhém poločase se hra domácího týmu zlepšila, hráči se víc 
tlačili před branku hostí, což se vyplatilo. V 66. minutě rozehrával z pravé stra-
ny od lajny Jarek Čapka trestný kop. Na skvěle nacentrovaný míč si přesně 
naběhl Danek Velart a hlavou skóroval. Vyrovnávací gól vzal soupeři úplně „vítr 
z plachet,“ což bylo dobře pro naše hráče. Ti se dostávali v závěru zápasu do 
„tutových“ šancí, ale ani jednu z pěti či šesti možností nevyužili. Dělba bodů 
byla nakonec spravedlivá. Hosté hráli prim v prvním poločase, my v druhém.     
 
8. 5. 2013  SOKOL  STARÝ  JIČÍN   -   FC  LIBHOŠŤ 3  :  1 ( 2 : 1 ) 

  Branky:  Blažek Tomáš 

Dostat gól po rozehrávce ze středového kruhu po zahájení utkání je trestuhod-
né! A to se stalo našemu mužstvu, které okupuje přední pozice tabulky! Vyrov-
nání z kopačky Tomáše Blažka přišlo brzy, ale potom už jen nastal oboustran-
ný boj o střed hřiště s mnoha fauly. Žádné fotbalové „pohlazení“ pro oči diváka 
se nekonalo. Jen několik útočných akcí na obou stranách s nevyužitými mož-
nostmi. Při druhé brance domácích v 33. minutě předcházela chyba v nepokrytí 
volného hráče, na jehož střelu byl brankář „krátký“. V druhém poločase se hrál 
trochu otevřenější fotbal. Bylo to naše mužstvo, které se snažilo umazat jedno-
gólové manko. Z přemíry snahy v poslední minutě utkání vzešla chyba obránce 
a brankáře, která byla potrestána následnou penaltou za faul v naší šestnáctce 
na pronikajícího hráče. Tu domácí hráč lehce proměnil. Utkání jasně ukázalo, 
proč náš tým není momentálně pro soupeře nebezpečný.  
 
19. 5. 2013  FK  NOVÝ  JIČÍN  „B“   -   FC  LIBHOŠŤ 3  :  0 ( 1 : 0 ) 

Na začátku utkání znovu naše mužstvo obdrželo zbytečný gól! Inkasovaná 
branka v úvodu už nic dobrého nevěstila. S pouhými náznaky akcí bez ohrože-
ní branky si pohyblivé mužstvo domácích lehce poradilo. Našim hráčům se sice 
podařilo nastřelit břevno domácí branky a dokonce i skórovat, ale míč za bran-
kovou lajnou neviděl snad jen nepřesný rozhodčí Kyselý. Nervozita a podráž-
děnost našich hráčů stoupala ještě víc po odpískání několika sporných zákroků 
v náš neprospěch a žlutých kartách navíc. Také v úvodu druhého poločasu náš 
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celek inkasoval podruhé. V dalších minutách výrazné zlepšení v naší hře ne-
nastalo a proto také ještě jednou soupeř po hrubce skóroval. V tomto utkání 
náš tým herně propadl po všech stránkách. A nejen herních!!!      
23. 5. 2013  FC  LIBHOŠŤ   -  LOK.  SUCHDOL n/O 4  :  0 ( 2 : 0 ) 

          Branky:  Jachník Jiří, Čapka Pavel, Blažek Martin, Čapka Zdeněk 

Konečně vítězství, mohli si říct fandové po sedmém zápase jarního kola. A 
nejen vítězství, ale i zlepšený výkon proti soupeři, který nebyl moc nebezpeč-
ný. Naše mužstvo udeřilo dvěma góly na začátku utkání. První padl do sítě 
soupeře už v 6. minutě po centru před brankou, nastřeleném břevnu, velkém 
zmatku a opakované střele z kopačky Jirky Jachníka. Za čtyři minuty se na 
pravé straně individuálně prosadil a hlavně pěkně „povodil“ obránce i brankáře 
Pavel Čapka a nezadržitelně skóroval podruhé. Pěkná akce, která fotbalově 
neměla chybu! Jen jednou za první poločas dal soupeř vyniknout i našemu 
brankáři, jinak byla hra plně pod kontrolou našeho týmu. Na začátku druhé 
půlky utkání projevil větší snahu soupeř, ne nadlouho. Změna stavu na ukaza-
teli se udála v 66. minutě po střele Jarka Čapky zleva, kterou brankář vyrazil a 
na dorážku do odkryté branky měl dost času - Martin Blažek. Tak, jako v prv-
ním poločase, tak i v druhém se naskytla možnost gólově se prosadit i soupeři. 
Ten vážněji zaměstnal našeho brankáře v 69. minutě, ale jeho konto díky skvě-
lému zákroku zůstalo čisté. V poslední dvacetiminutovce se hra trochu rozměl-
nila na obě strany, ale přesto víc aktivity bylo na naší straně. V 84. minutě udě-
lal pohotově tečku ve skóre Zdeněk Čapka. 
 
26. 5. 2013  FC  LIBHOŠŤ   -  FC  KOZLOVICE  0  :  1 ( 0 : 1 ) 

Utkání dvou sousedních mužstev v tabulce mělo poskytnout teoretický napína-
vou podívanou. Ale žádná fotbalová „krásohra“ se tentokrát na našem trávníku 
neodehrála. Soupeř byl v prvních dvaceti minutách aktivnější a tomu také na-
svědčovaly jeho možnosti k vstřelení branky. V 15. minutě vykryl střelu náš 
brankář a o tři minuty později se objevil znovu před naším brankářem osamo-
cený hráč, který poslal míč vedle naší branky. Tutovka pro naše hráče vzešla z 
centru zprava na volného a nikým neatakovaného hráče, před kterým byla jen 
odkrytá branka – zbrklé zakončení šlo mimo ni. Před poločasovou přestávkou 
se podařilo šikovně obtočit soupeři kolem našeho hráče a z větší vzdálenosti 
zakončit přesnou, gólovou střelou napříč branky. V druhém poločase více 
vzruchu vzbudila jedině v 65. minutě nečekaná trefa do tyče z kopačky Martina 
Blažka. Pak následovala trochu nudná kopaná, bez výrazných šancí na obou 
stranách. Hosté se snažili udržet jednobrankové vedení za každou cenu! Závě-
rečné minuty sice patřily našemu celku, ale v 90.+1 minutě po rohovém kopu 
skončil míč z hlavy Danka Velarta pouze na břevně branky hostů. Hra našeho 
týmu znovu značně zaostala za očekáváním.  
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DOROST 
 

1. 5. 2013 TJ  TROJANOVICE  I   -   FC  LIBHOŠŤ 4  :  4 ( 3 : 2 ) 

  Branky:  3 – Beránek Michael, 1 - Bolom Marek 

Vstup do utkání se našemu družstvu značně nepovedl. V dvacáté minutě do-
mácí vedli třígólovým rozdílem. Do poločasové přestávky se stav změnil na  3 : 
2. V polovině druhého poločasu se našim hráčů podařilo nejen vyrovnat, ale 
gólem Beránka jít do vedení. Vedení ale neudrželi. Domácí hráči vyrovnali po 
předchozím neodpískaném faulu na našeho obránce. 
 
5. 5. 2013  FC  LIBHOŠŤ   -  AFC  VEŘOVICE   3  :  0 ( 0 : 0 ) 

  Branky:  2 – Beránek Michael, 1 – Bolom Marek 

Sestava:  Tomšík Vojtěch – Riedel Adam, Chromečka Jan, Kiral Jan, 
Baláž Adam – Juřica Adam, Šindler Michael, Bolom Marek, Da-
ron Adam – Beránek Michael, Heralt Jakub  

Střídali:  Pham Filip, Varyš Daniel, Kowalík Libor, Melnar Alois, Mička 
Filip 

Trenéři:  Krumpoch Vlastimil, Šimíček Josef a Rytíř Miroslav 

Po bezbrankovém prvním poločase, ve kterém se víc prosazoval soupeř, si 
nakonec naše družstvo v druhém poločase vystřílelo tři body. Nejen zlepšenou 
hrou a bojovností ve středu hřiště, ale také vypracovanými akcemi, z nichž 
pramenily pěkné góly. 

 
8. 5. 2013 FC  LIBHOŠŤ   -   KOT.  ŠTRAMBERK  4  :  4 ( 2 : 1 ) 

 Branky:  Šindler Michal, Juřica Adam, Chromečka Jan, Melnar Alois 

Pouhých 28 vteřin stačilo našim hráčům k vstřelení prvního gólu. Druhý přidali 
ve čtvrté minutě a ve 22. minutě se dočkal snížení soupeř. Po přestávce se 
znovu dvakrát zapsali do listiny střelců naši hráči Chromečka s Melnarem. Za 
stavu 4:1 asi nikdo nepředpokládal remízu po závěrečném hvizdu rozhodčího. 
Ale stalo se. Za pouhých šest minut soupeř po chybách obrany i brankáře vy-
rovnal. Z posledních devíti minut se stal zbytečný „nervák“, protože soupeř byl 
před naší brankou velmi nebezpečný.  
 
16. 5. 2013 FC  LIBHOŠŤ   -   SOKOL  RYBÍ  2  :  1 ( 2 : 1 ) 

  Branky:  Chromečka Jan, Melnar Alois 

Ve 14. minutě nejdříve udeřili bez gólového efektu naši hráči, ale z následné 
kontra akce skóroval jako první soupeř. Byla to pěkná individuální akce, kdy 
hráč z pravé strany si „povodil“ nejdříve dva naše obránce a následnou střelou 
poslal míč do „šibenice“. O devět minut později Chromečka ze čtyřiceti metrů 
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zahrával trestný kop přímo na branku. Jeho střelu ve zdi někdo z obránců te-
čoval a bylo vyrovnáno. V 31. minutě šlo naše družstvo do vedení po gólu Aloi-
se Melnara, který dobře reagoval na míč po rohovém kopu. Několik dalších 
možností navýšit skóre se naskytlo v druhé polovině utkání, ale všechny už 
zůstaly bez gólového efektu. A nebylo jich málo! 
 
18. 5. 2013 SOKOL  KATEŘINICE   -   FC  LIBHOŠŤ 6  :  1 ( 5 : 0 ) 

  Branky:   Chromečka Jan 

První prohra v jarní části soutěže je po předchozích dobrých výsledcích trochu 
nečekaná. Plně však vystihuje nezvykle odevzdanou hru, bez větší bojovnosti 
a snahy ze strany našeho celku. Čestného úspěchu se naši hráči dočkali až 
v druhém poločase z trestného kopu Chromečky za stavu 5 : 0.    
 
26. 5. 2013 FC  LIBHOŠŤ   -   FK  PUSTĚJOV  4  :  1 ( 3 : 0 ) 

  Branky:  2 – Bolom Marek, 1 - Juřica Adam, Chromečka Jan 

Utkání s posledním družstvem v tabulce bylo od prvních minut herně pod kon-
trolou našeho celku. Proto góly na sebe nedaly dlouho čekat. Do poločasu 
padly tři. Soupeř, dokud mu síly stačily, se snažil, ale jen jednou se dostal 
k jasné „vyložené“. Druhý poločas byl přehlídkou promarněných „tutovek“ na-
šeho celku. A že jich bylo! Z naší strany padl už jen jeden gól z kopačky Chro-
mečky a po chybě našich obránců se čestného úspěchu dočkal i soupeř.  
 
 

ŽÁCI 
 

1. 5. 2013 SOKOL  STARÝ  JIČÍN   -   FC  LIBHOŠŤ 2  :  1 ( 0 : 1 ) 

  Branky:  Bátrla Tomáš 

Poločasové vedení naši hráči neudrželi. V druhém poločase odolávali tlaku 
soupeře do dvacáté minuty, kdy padla vyrovnávací branka. Zdatnější soupeř 
rozhodl o svém vítězství pouhé dvě minuty před koncem utkání.   
 
5. 5. 2013  FC  LIBHOŠŤ   -  PRIMUS  PŘÍBOR   3  :  2 ( 2 : 1 ) 

  Branky:  3 - Bátrla Tomáš 

Dva góly do dvacáté minuty, dobrá hra v poli a skvělá střelecká muška Tomáše 
Bátrly se staly dobrým základem na konečný úspěch. Poměrně rychle se z naší 
hry vytratil herní elán, což nahrálo soupeři. Ten do poločasu snížil na rozdíl 
jednoho gólu. Druhou polovinu utkání začali opět lépe domácí hráči, ale 
s přibývajícím časem celé družstvo „vadlo“ a inkasovalo. Soupeř se snažil strh-
nout vítězství na svou stranu, ale jejich snahu mařil svými zákroky brankář Filip 
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Mička. Pět minut před koncem se dokázal samostatně prosadit a potřetí trefit 
do sítě Tomáš Bátrla.  
 
8. 5. 2013 FC  LIBHOŠŤ  -  STUDÉNKA  FOTBAL o. s. 6  :  2 ( 5 : 0 ) 

Branky:  3 - Bátrla Tomáš, 1 - Ištok Eduard, Kletenský Jaroslav, Čapka Patrik 

Od první minuty mělo utkání jednoznačný průběh – značný tlak na soupeře a 
góly v jeho síti.  
 
21. 5. 2013 FC  LIBHOŠŤ  -  LOK. SUCHDOL n/O.  5  :  3 ( 4 : 0 ) 

Branky:  3 - Bátrla Tomáš, 2 - Ištok Eduard 

Skvělý vstup do utkání s jasným vedením v prvním poločase měl navíc penal-
tovou zápletku. Za stavu 3 : 0 a 4 : 0 měl soupeř výhodu dvou penalt. Obě ne-
proměnil. První skončila na tyči a druhou zneškodnil brankář Mička. V druhém 
poločase soupeř herně ožil a začal snižovat stav. Naše družstvo se ještě jed-
nou trefilo a uhájilo další vítězství. 
 

26. 5. 2013 FC  LIBHOŠŤ  -  TJ  MOŘKOV   7  :  3 ( 4 : 1 ) 

Branky:  3 Bátrla Tomáš, 2 Čapka Patrik, 1 Šimíček Ondřej a Šimíček Miroslav 

Náš celek splnil roli favorita a vyhrál výrazným rozdílem. 
 
 

PŘÍPRAVKA 
 

10. 5. 2013 FC  LIBHOŠŤ   -   FC  KOPŘIVNICE  „B“ 2  :   7 ( 0 : 3 ) 

  Branky:   Petr Vojtěch, Trubák Jan 

Soupeř vedl po prvním poločase 0 : 3. Našemu celku se podařilo v druhém 
poločase nejdříve snížit, ale v  dalších minutách naši hráči značně chybovali a 
inkasovali od soupeře další góly. 
 
17. 5. 2013 KOT.  ŠTRAMBERK   -   FC  LIBHOŠŤ  6  :  2 ( 4 : 0 ) 

  Branky:  Petr Vojtěch, Hanzelka Lukáš 

Sestava  Šenk Jakub - Kysučan Stanislav, Skalík Jakub, Tomšík Daniel, 
Petr Vojtěch, Hanzelka Lukáš, Teichmann Tadeáš, Žák David 

 
Proti prvnímu družstvu tabulky neměl náš celek mnoho šancí na úspěch. První 
poločas výrazně vyzněl pro domácí, kteří svou převahu korunovali čtyřmi zása-
hy do sítě našeho brankáře Jakuba Šenka. Druhý poločas už nebyl pro soupe-
ře tak jednoznačný. Dvě branky na obou stranách jsou toho dokladem.  
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24. 5. 2013 FC  LIBHOŠŤ   -   PRIMUS  PŘÍBOR  3  :  4 ( 1 : 1 ) 

  Branky:  2 - Hanzelka Lukáš, 1 -  Petr Vojtěch,  

Po remízovém prvním poločase se na začátku poločasu druhého ujali dvou-
brankovým vedením naši hráči zásluhou Lukáše Hanzelky. Z toho se však 
neradovali dlouho. Během tří minut přišla od soupeře po hrubých chybách do-
mácí obrany gólová „smršť“ v podobě tří branek a vedení v zápase. Ze závě-
rečného tlaku už naše družstvo nic nevytěžilo.   
 
28. 5. 2013 SOKOL  KATEŘINICE   -   FC  LIBHOŠŤ 2  :  5 ( 0 : 3 ) 

  Branky:  3 -  Petr Vojtěch, 2 – Hanzelka Lukáš 

Až v pátém utkání se dočkali naši nejmladší vítězství. Herně bylo naše druž-
stvo od začátku zápasu lepší a celkovou převahu dokázali střelci Petr Vojtěch 
a Hanzelka Lukáš proměnit v góly.  
 
31. 5. 2013  FC  LIBHOŠŤ   -  SOKOL  STARÝ  JIČÍN 1  :  4 ( 1 : 2 ) 

  Branky:  Petr Vojtěch 

 
 

Přátelské  utkání 
 

STARÁ  GARDA 
 

  3. 5. 2013  FC  LIBHOŠŤ   -   FC  KOZLOVICE  0  :  9 

10. 5. 2013  KOT.  ŠTRAMBERK   -   FC  LIBHOŠŤ  1  :  2 

  Branky:  Kupčák Jan, Gavenda Karel 

17. 5. 2013  TJ  HUSTOPEČE n. B. – FC LIBHOŠŤ  5  :  1 

  Branky:  Rytíř Miroslav 

31. 5. 2013  FC  LIBHOŠŤ   -  SOKOL  STARÝ  JIČÍN 4  :  3 

 Branky:  Skalík Martin, Tomšík Zbyněk, Horák Dalibor, Gavenda Karel 

  
 

 
Šimíček Jaroslav 
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